

OBILAZAK SLOVENSКИH GORICA

I VRAĆANJE U ŽIVOTE NAŠIH PREDAKA



*Provedite dan među prijaznim,
radišnim ljudima,
upoznajte bogatu tradiciju starih
navika i običaja, okusite odličnu
slovenskogoričku kulinariku...*

Ugodan dan započet ćete na **Grafonževom domaćinstvu** u Zgornjoj Ščavnici koja je obnovljena kao kmetska kuća iz 1841. godine te je danas kulturni spomenik. Dolaskom ovdje, upoznat će vas s djelovanjem njihove ekološke kmetije. Predstavit će vam objekte u domaćinstvu; drvarnicu, pčelinjak s bečkim panjevima, prešu i žitnice, sjenik te stare kmetske strojeve. Nakon razgledavanja slijedi uživanje u dobrom domaćem naresku i čaši vina.



Dobro raspoloženi i okrijepljeni, nastavljate put u Središte Sv. Ane gdje ćete moći kratko prošetati te vidjeti **crkvu Sv. Ane** koja je najznačajniji sakralni objekt tog kraja i čiju unutrašnjost krasi tri oltara. Veliki oltar je djelo mariborskog kipara Jožefa Holzingera.





Nastavlja se put po slikovitoj, šumskoj pokrajini u središte Slovenskih gorica - **Lenart**. Tu će vas dočekati i pozdraviti **Slovenskogorički "ovtar"** koji je nekad čuvao vinograde, ljude i njihove radove. Zatim ćete se zajedno s njime uputiti do predivno **uređene klijeti** u kojoj ćete moći okusiti odlična vina priznatih okolnih vinogradara uz kraće zalogaje.



U popodnevним satima ćete posjetiti selo **Zavrh**, gdje je svoje vrijeme provodio i sam general **Rudolf Maister**.



Ovdje se nalazi **17 m visok vidikovac** njemu u čast, iz kojeg se možete diviti ljepotama Slovenskih gorica.

Nasuprot vidikovca, nalazi se **Štupičeva vila** u kojoj je, kod obitelji Štupica, nekoliko puta boravio **general Rudolf Maister**. U danas obnovljenoj vili, pozdravit će vas i s vama prošetati i sam general. Saznat ćete piču o njegovom prijateljstvu s djevojkom **Katrc**o kojoj je posvetio nekoliko pjesama. U njegov spomem, u vili je uređena muzejska zbirka.



Tik uz vilu nalazi se **vinarija VINO VITIS** odakle ćete iz ljetnog vrta moći doživjeti rast mladog vinograda. Kod razgleda sunčanih Slovenskih gorica, okrijepit ćete se ručkom.



Vaše ugodno druženje završava se u **vinariji Kranvog**l koja je danas preuređena u kmetski muzej. Za dobrodošlicu će vas ponuditi gutljajem "**šnopsa**" i odvesti vas u razgledavanje klijeti iz 1860. godine, etnološke zbirke vinogradarskih pomagala, oruđa i starih automobila.



Slovenske gorice napuštate u kasnim popodnevним satima.

Slike su simbolične!

Program je moguće prethodno prilagoditi željama skupine!

Dobrodošli!